Homammnsist padota Nel. Maremarm4aecKuii Kpy»KOK.
Penmrs 3agaumn.
Nel HamcaTts dopMaibHyO 3aIHUCh CJIEYIONIHUX OTIePaIiuid ¢ MHOKECTBaMU.

(OtBet gomkeH UMeTs, HanpUMep, ciiexyrommii Bua: (A U B) \(B N C))
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No2 Jlanet mHOxkecTBa A, B u €. 300pa3zure onepaimiu ¢ MHOYKeCTBAMHU (TIpe/IroNiaraeTcsi, 4To Bce
MHOXKECTBA UMEIOT TOUKH IEPEeCEUeHHs, IMEIOT MapHbIe TOUYKH [EPECEUCHNUS ).

A) B\A;
B) (A\(BUC))U (B\(AU C))u(C\(AUB));
C)(AUBUCN\[(ANB)U(ANC)U(BNC);

Ne3 JlokazaTh paBeHCTBA CIIEIYIOMIMX MHOKECTB!

Ne4 CoctaBbTe HEOOMBIION paccka3 (CTHXOTBOPEHHUE , OAY W/ WIH TPOYEe) C UCTIONH30BAHUEM KBAaHTOPOB
(3 — cymwecreyet, V — gas ar06oro). To ecTh, 3aMEHsIsI COOTBETCTBYIOIIUE CJIOBA STHMH CHMBOJIAMH.

I[OHOJ'IHI/ITQ.T[LHLIB 3aga4vn.

Jlokazats 6uHOM HbIOTOHA MCTIONB3YS METOJ] MATEMAaTHIECKOW HHTYKITHH.
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s x <0 uV x Uy BepHO HepaBeHCTEO |x + y| < |x| + |yl.

3aMoMHHTS, 4TO |x| = {



